

Наукова робота здобувачів спеціальності 173 АВІОНІКА за 1 семестр 2024 н.р за різними напрямками

ПІБ здобувача	група	Назва заходу (олімпіада, конференція тощо)	Вид заохочення (грамоти, диплом, сертифікат тощо)	ПІБ керівника	Циклова комісія
Ведьорів В.	2011	Конкур історичних мемів	II місце	Викладачі ЦК	СГД
Кшижевський С.	2021	Конкурс оповідань “До дня числа Пi”.	Грамота	РАШЕВСЬКИЙ М.О.	ФМД
Хмара А.	2031	III Міжнародна науково-практична конференція “АВІАЦІЯ ТА КОСМОНАВТИКА”	Сертифікат		ФМД
Погосян М.	2031	III Міжнародна науково-практична конференція “АВІАЦІЯ ТА КОСМОНАВТИКА”	Сертифікат		ФМД
Іванов К	2011	III Міжнародній науковопрактичній конференції «Авіація та космонавтика»	Сертифікат	ГРИШИН В.О.	Авіоніка
Кшижевський С	2011	III Міжнародній науковопрактичній конференції «Авіація та космонавтика»	Сертифікат	ГРИШИН В.О.	Авіоніка
Мироненко Іван	2011	III Міжнародній науковопрактичній конференції «Авіація та космонавтика»	Сертифікат	ГРИШИН В.О.	Авіоніка
Клименко А	2001	Участь у регіональній олімпіаді з електротехнічних дисциплін серед здобувачів фахової передвищої освіти Південного регіону м. Кривий Ріг.	Диплом за зайняте II місце	ГРИНЧЕНКО Т.О	Авіоніка
Перевишин Д.	2031	Залучення до участі та підготовка здобувачів освіти 1 курсу до XX Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» (Зима 2024) з української мови на базі навчальної програми для 10 класу (січень, лютий)	Сертифікат учасника	ПИВОВАР Альона, МАРЧЕНКО Аліна	ФПД
Хмара А.	2031	Регіональний конкурс «Природознавець-дослідник 2024»	Диплом за участь	ЛІТОВКА Т.В., ЧЕРНУШКІНА Ю.Г.	ФПД
Кшижевський С.	2021	екологічна олімпіада олімпіаді «ЕКОДІЯ», яка була приурочена до Дня екологічних знань в Україні	2 місце	ЧЕРНУШКІНА Ю.Г., ТИХОСТУП В.В.	ФПД

Погосян М.	2031	ПІЗНАЛИ ТАЄМНИЦІ ГЕНІЯ ШЕВЧЕНКА (Результати участі у Всеукраїнському конкурсі «#ТГШ210: Таємниця генія Шевченка» (освітня платформа «На Урок») з нагоди 210 річниці від народження Кобзаря.	Дипломи I ступеню	ПИВОВАР Альона, МАРЧЕНКО Аліна	ФПД
Хмара А.	2031	ПІЗНАЛИ ТАЄМНИЦІ ГЕНІЯ ШЕВЧЕНКА (Результати участі у Всеукраїнському конкурсі «#ТГШ210: Таємниця генія Шевченка» (освітня платформа «На Урок») з нагоди 210 річниці від народження Кобзаря.	Дипломи I ступеню	ПИВОВАР Альона, МАРЧЕНКО Аліна	ФПД
Хмара А.	2031	ВЕСНЯНІ МОВНІ ДОСЯГНЕННЯ. Результати участі в XXI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок». Українська мова та українська література (Весна 2024)	Дипломи III ступеню	ПИВОВАР Альона, МАРЧЕНКО Аліна	ФПД
Погосян М.	2031	ВЕСНЯНІ МОВНІ ДОСЯГНЕННЯ. Результати участі в XXI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок». Українська мова та українська література (Весна 2024)	Сертифікат учасника	ПИВОВАР Альона, МАРЧЕНКО Аліна	ФПД
Погосян М.	2031	Участь у XXI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок». Хімія (Весна 2024)	Сертифікат учасника	ЛІТОВКА Т.В.	ФПД
Хмара А.	2031	Участь у XXI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок». Хімія (Весна 2024)	Сертифікат учасника	ЛІТОВКА Т.В.	ФПД